

Hinweis
Beachtet die frakturierte Oberfläche in Teilen auch aus natürlicher Zahnsubstanz, muss diese mit einem Adhäsiv vorbereitet werden. Die Herstellerangaben des entsprechenden Adhäsivs müssen beachtet werden.

Produktbeschreibung/Indikation
Visalys® Restorative Primer ist ein Primer mit Adhäsivmonomeren (10-MDP, Silanmethacrylat) zum Aufbau von Haftflächen auf Restaurationenmaterialien (Metalle, Komposite, Silikat- und Oxidkeramiken). Der Visalys® Restorative Primer ist ein Einkomponenten-Primer. Nicht löschbar. Visalys® Restorative Primer ist frei von Bisphenol A und dessen Derivaten.

Anwendungsgebiete
Restaurations-Primer zur Vorbereitung von Metall-, Silikatkeramik-, Oxidkeramik- und Kompositoberflächen

• zur Befestigung von prothetischen Restaurationen
• zur Reparatur frakturierter Restaurationen mit Kompositmaterialien

Patientenzugriffe
Patienten, die im Rahmen einer zahnärztlichen Maßnahme behandelt werden.

Kontraindikationen
Bei bekannter Allergie gegen Methacrylatester, 4-Methoxyphenol oder andere Inhaltsstoffe von Visalys® Restorative Primer
Bei nicht ausreichenden Möglichkeiten einer sicheren Trocknungsgang.

Warnhinweise
Bei empfindlichen Personen können allergische Reaktionen auf das Produkt nicht ausgeschlossen werden. Sensibilisierung durch Haut-/Scheimhautkontakt ist möglich.

Die Verwendung von Wasserstoffperoxidlösungen, eugenolhaltigen Materialien oder eisen/Sulfathaltigen Retraktionsmitteln kann die Haftung beeinträchtigen. Für Kinder ungeeignet aufbewahren.

Vorichtsmaßnahmen
Nicht alle Kettenbach-Produkte sind in allen Ländern erhältlich. Nur für den Gebrauch durch dentales Fachpersonal. Das Material nicht verschlucken. Nach versehentlichem Verschlucken: Bei auftretenden oder anhaltenden Beschwerden wenden Sie sich an einen Arzt. Geeignete Schutzmaßnahmen (z. B. Tragen von Handschuhen oder einer Schutzbrille) ergreifen. Haut- und Schleimhautkontakt mit dem Material vermeiden.

Augenkontakt vermeiden. Bei versehentlichem Augenkontakt: Sofort gründliches Ausspülen mit Abgenusschase oder geschüttelt zulässig ist. Übernimmt die Produkt- Haftung & Co. KG keinerlei Haftung für Verletzungen oder Schäden durch dieses Produkt. Kontakt mit Kleidungsstücken vermeiden, die eine bleibende Beschädigung der Kleidung nicht ausgeschlossen werden. Siehe auch unter www.kettenbach.de.

Algemeine Hinweise
Bei einer Knochentransplantation muss das Produkt vor der Verwendung Raumtemperatur erreicht haben.

Der Visalys® Restorative Primer ist zur Oberflächenbehandlung von prothetischen Restaurationen, indirekten Stumpfabzügen und Implantat-Abtunungen vorgesehen und nicht zur Vorbereitung der natürlichen Zahnsubstanz.

Die Visalys® Restorative Primer sollte zuvor verarbeitet werden, da Inhaltsstoffe verdünnt werden können. Die Haftflächen müssen sauber sein und dürfen vor dem Auftrag von Visalys® Restorative Primer beispielsweise nicht mit Speichel, Blut- oder Wasser kontaminiert sein.

Die Oberflächen von manchen Zifferäten können durch Sandstrahlen oder Flüssigsäure angegriffen werden. Die jeweiligen Angaben der Hersteller des verwendeten Wurzelzugs zur Oberflächenbehandlung müssen beachtet werden.

Bei der Befestigung auf einem implantat-Abtumen oder auf einem indirekten Stumpfabzug müssen zwingend die Angaben des jeweiligen Materialherstellers berücksichtigt werden. Sofern in der Gebrauchsinformation des entsprechenden Materialherstellers nichts anderes vorgeschrieben ist, die gesamten Haftflächen des Abtunungs-Materials, abhängig von Material, einer Vorbehandlung (Reinigung/In- der-Gebrauchsanweisung von Visalys® CemCore beschreiben, extrahieren) vorbehalten.

Emergenzprofile und ggf. Schraubkanäle können durch geeignete Maßnahmen (z. B. Wachs-, Silikonabdeckungen) geschützt werden.

Ausgeschlossen muss das Befestigungskomposit (z. B. Visalys® CemCore) entsprechend der Gebrauchsinformation des Produkts angewendet werden.

Indications for Use
Restoration primer for treatment of metal/silicate ceramics, oxide ceramic and composite surfaces

• to cement prosthetic restorations
• to repair fractured restorations with composite materials

Patient Target Group
Patients being treated in the context of a dental procedure.

Contraindications
Known allergies to methacrylic acid ester, 4-methoxyphenol, or other constituents of Visalys® Restorative Primer.

If there are no adequate means of ensuring drainage.

Warnings
Allergic reactions to the product cannot be ruled out in sensitive persons. Sensitization through contact with skin/mucous tissue is possible.

The use of hydrogen peroxide solutions, materials containing eugenol or retraction paste containing (iron/II) sulfate can impair adhesion.

Keep out of reach for children.

Caution of reactions
Do not use after the expiration date.

Do not swallow material. If the material is inadvertently swallowed: Consult a medical doctor if problems arise or persist.

Take the appropriate protective measures (e.g. wear gloves or safety glasses). Avoid contact of skin and mucous tissue with the material.

Avoid contact with the eyes. If there is accidental contact with the eyes: rise immediately and thoroughly with an eye wash or water. Consult a medical doctor if problems arise or persist.

Avoid contact with clothing, as permanent damage to clothes cannot be excluded. Safety data sheets are available at www.kettenbach.com.

General Notes
Given refrigerator storage, the product has to have reached room temperature prior to use.

Visalys® Restorative Primer is intended for surface treatment of prosthetic restorations, indirect core build-ups and implant abutments and not for pretreatment of natural tooth hard substance.

Visalys® Restorative Primer should be processed quickly, as the constituents can evaporate.

The adhesive surfaces must be clean and not contaminated, e.g. with saliva, blood or water, prior to applying Visalys® Restorative Primer.

Mit Wasser-/ölriger Luft trocken.

1.3. Haftflächen aus Komposit

• Sandstrahlen der Flächen mit Aluminiumoxidpulver (≤ 50 µm). Abstrahlparameter des Herstellers des Restaurationmaterials beachten.

• Anschließend mit Wasserspray gründlich abspülen oder im Ultraschallbad reinigen. NICHT MIT PHOSPHORSÄURE REINIGEN.

• Mit Wasser-/ölriger Luft trocken.

2. Visalys® Restorative Primer in eine Vorrangschicht tropfen. Ein Lichtschutz ist nicht notwendig. Primer-Flächen nach jedem Gebrauch sorgfältig verschließen.

3. Visalys® Restorative Primer mit einem Einmalpipettiergerät- oder -spritz auf die Haftflächen auftragen und 60 Sek. lang einwirken lassen. Anschließend mit einem sauberen, dünnem Luftschlauch verblasen und trocken. Mögliche Überschüsse können mit einem Wattepellet entfernt werden. Der Haftbereich zu Edelmetall-Legierungen lässt sich durch die Verwendung eines speziellen Edelmetall-Primers streifen.

Der Visalys® Restorative Primer sollte zuvor verarbeitet werden, da Inhaltsstoffe verdünnt können.

Anwendung als Primer zur Reparatur frakturierter Restaurationen

1. Aufrauen der gesamten frakturierten Oberflächen des Restaurationmaterials durch Abstrahlen oder mit einem geeigneten rotierenden Instrument. Abstrahlparameter und ggf. weitere Maßnahmen des Herstellers des Restaurationmaterials beachten.

2. Reinigen und trocken der frakturierten Oberflächen. Ein sauberes und trockenes Arbeitsfeld (Kofferdamp) während der gesamten Anwendung sorgen.

3. Visalys® Restorative Primer in eine Vorrangschicht tropfen. Ein Lichtschutz ist nicht notwendig.

4. Visalys® Restorative Primer mit einem geeigneten Einmalpipettiergerät- oder -spritz auf die gesamte Haftfläche auftragen, 60 Sek. lang einwirken lassen und anschließend mit einem sauberen, dünnem Luftschlauch verblasen und trocken. Mögliche Überschüsse können mit einem Wattepellet entfernt werden. Der Haftbereich zu Edelmetall-Legierungen lässt sich durch die Verwendung eines speziellen Edelmetall-Primers streifen.

1.2. Adhesive surfaces of silicate ceramic (feldspar ceramic, glass ion and hybrid ceramics)

• Etch the surfaces with hydrofluoric acid according to the specifications in the instructions for use of the restoration material.

• Then rinse off thoroughly with water spray or clean in the ultrasonic bath.

• Dry with water /oil-free air.

1.3. Adhesive surfaces of composite

• Sand blasting of the surfaces with aluminum oxide powder (≤ 50 µm). Observe the restoration material manufacturer's blasting parameters.

• Then clean thoroughly with alcohol.

• Dry with water /oil-free air.

2. Drop Visalys® Restorative Primer into a preparation tray. Light protection is not necessary. Close primer bottles carefully after each use.

3. Apply Visalys® Restorative Primer with a disposable applicator or brush onto the adhesive surfaces and allow it to work for 60 sec.. Then blow out with dry air with a gentle jet of air. Any excess can be removed with a cotton pellet.

The adhesive bond to precious metal alloys can be enhanced by using a special precous metal primer.

Visalys® Restorative Primer should be processed quickly, as the constituents can evaporate.

Use as Primer to Repair Fractured Restorations

1. Roughen the entire fractured surfaces of the restoration material by blasting or using a suitable rotary instrument. Observe the restoration material manufacturer's blasting parameters and other measures, as applicable.

2. Clean out the fractured surface. Ensure a clean and dry operating field (cleaning with alcohol) during the entire application.

3. Drop Visalys® Restorative Primer into a preparation tray. Light protection is not necessary.

4. Apply Visalys® Restorative Primer with a disposable applicator or brush onto the adhesive surfaces and allow it to work in for 60 sec., and then blow out with dry air with a gentle jet of air. Any excess can be removed with a cotton pellet.

The adhesive bond to precious metal alloys can be enhanced by using a special precous metal primer.

Visalys® Restorative Primer should be processed quickly, as the constituents can evaporate.

5. Carry out the repair with a composite (e.g. Visalys® CemCore) according to the manufacturer's specifications.

Note
1. Part of the fractured surface consists of natural tooth substance, they have to be pretreated with adhesive. The specifications of the adhesive manufacturer must be observed.

Cleaning and Disinfection
The Visalys® Restorative Primer bottle can be cleaned with wipe disinfection using non-precious metal or oxide ceramics.

Disinfection of the bottle in accordance with national guidelines. Always standard practice hygiene measures.

Storage Conditions
Store dry, protected from sunlight. The product has to be kept in the refrigerator at 2°C/36°F–8°C/46°F before first use.

After the first use, Visalys® Restorative Primer has to be used within 6 months. Avoid extreme temperatures. Given refrigerator storage, the product has to have reached room temperature prior to use.

Do not use after the expiration date.

Constituents
The main components of the Visalys® Restorative Primer are ethanol, acidic adhesive monomers (10-MDP) and silane methacrylates.

Disposal
The empty bottles can be disposed in the household rubbish.

Trademarks
Visalys® Restorative Primer, Visalys® CemCore Try In Paste and Visalys® CemCore are registered trademarks of Kettenbach GmbH & Co. KG.

Note
Not all Kettenbach products are available in all countries.

For dental professionals use only. Caution: Federal (U.S.A.) Law restricts this device to sale to or on the order of a dentist.

If serious incidents occur that are related to the product, please immediately contact the manufacturer and the competent authority.

Limitation of Liability
Except where prohibited by law, Kettenbach GmbH & Co. KG will not be liable for any loss or damage arising from this product, whether direct, indirect, special, incidental or consequential, regardless of the legal basis asserted, including warranty, contract, negligence, or strict liability.

The information provided for Kettenbach products is based on comprehensive research and experience in application technology. Results are limited to the best of our knowledge, subject to technical changes within the framework of product development.

However, users must comply with and consider all recommendations and information in connection with any use of the product.

Updated: January 31, 2023

FRANÇAIS

Description du produit /Indication
Le topcoat de Visalys® Restorative Primer peut être désinfecté par essuyage au moyen de désinfectants non oxydants.

Désinfection du flacon conformément aux réglementations nationales. Respecter les mesures d'hygiène habituelles.

Conditions de stockage
Conserver au sec, à l'abri de la lumière solaire directe. Le produit doit être conservé au réfrigérateur à 2°C/36°F–8°C/46°F avant la première utilisation.

Après la première utilisation, Visalys® Restorative Primer doit être utilisé dans un délai de 6 mois. Éviter les températures extrêmes. Contre les températures extrêmes, le réfrigérateur, le produit doit atteindre la température ambiante avant d'être utilisé.

Ne pas utiliser le produit après sa date de péremption.

Constituents
Les principaux composants de Visalys® Restorative Primer sont l'éthanol, les monomères adhésifs acides (10-MDP) et le méthacrylate de silane.

Élimination
Les flacons complètement vides peuvent être mis au rebut conformément aux prescriptions régionales.

Attention
Des réactions allergiques au produit ne peuvent pas être écartées chez les personnes sensibles. Une sensibilisation par contact avec la peau et les muqueuses est possible.

L'utilisation de solutions de peroxyde d'hydrogène, de matériaux à base d'agglutinant ou de pâte de rétraction de base de sulfate de fer (II) peut nuire à l'adhésion.

Garder hors de la portée des enfants.

Prudence
Ne pas avaler le matériau. En cas d'ingestion accidentelle du matériau : consulter un médecin ou en cas de suvenue ou de persistance d'un problème.

Prendre les mesures de protection appropriées (p. ex. porter des gants ou des lunettes de sécurité). Éviter tout contact de la peau et des muqueuses avec le matériau. Éviter tout contact avec les yeux.

En cas de contact accidentel avec les yeux : rincer immédiatement et abondamment avec une douche oculaire ou de l'eau. Consulter un médecin en cas de suvenue ou de persistance d'un problème.

Éviter tout contact avec les vêtements, puisque des dommages permanents aux vêtements ne peuvent pas être évités.

Les fiches de données de sécurité sont disponibles sur le site www.kettenbach.com.

Les informations fournies sur les produits Kettenbach sont basées sur des recherches approfondies et une vaste expérience en matière d'applications techniques ambiantes avant d'être utilisés.

Visalys® Restorative Primer est destiné au traitement de surface des restaurations prothétiques, aux restaurations core-radiaires indirectes et aux piliers d'implants, et non au retraitement de substance dentaire dure naturelle.

Visalys® Restorative Primer doit rapidement être utilisé, car les constituants peuvent s'évaporer.

La surface adhésive doit être propre et exempte de contamination, p. ex. avec de la salive, du sang ou de l'eau, avant d'appliquer Visalys® Restorative Primer.

Les surfaces de certains types de tenons peuvent être attaquées par le sablage ou l'acide fluorhydrique. Les spécifications du fabricant de tenons radiaires pour l'acide fluorhydrique. Les spécifications du fabricant de tenons radiaires pour le traitement de surface doivent être respectées.

Pour la cimentation sur un pilier d'implant ou sur une reconstruction core-radiaire indirecte, les spécifications du fabricant du matériau respectif doivent être toujours prises en compte. Sauf indication contraire dans le mode d'emploi du fabricant du matériau concerné, préparer toutes les surfaces adhésives du pilier / de la reconstruction core-radulaire en fonction du matériau, comme décrit dans « Prétraitement de la restauration » dans le mode d'emploi de Visalys® CemCore. Les profits d'énergie et de base peuvent être, en cas de défaut, évités en utilisant des moyens adaptés (p. ex. cure, capuchons en silice).

Le composite de cimentation (p. ex. Visalys® CemCore) doit alors être appliqué conformément au mode d'emploi du produit.

Indicates
Restauration primer voor het voorbereiden van oppervlakken van metaal/silicatkeramiek, oxidkeramiek en composiet

• voor het prepareren van protheserestaaties
• voor het repareren van gebroken restauraties met behulp van composietmaterialen

Patiëntendoelgroep
Patienten die een tandheelkundige behandeling ondergaan.

Contraindicaties
Bij bekende allergie voor methacrylaatzesters, 4-methoxyfenol of andere bestanddelen van Visalys® Restorative Primer.

Als goede drainage niet kan worden gegarandeerd.

Waarschuwingen
Allergische reacties bij overgevoelige personen kunnen niet worden uitgesloten. Sensibilisatie door middel van contact met de huid /slijmvliezen is mogelijk.

Het gebruik van oplossingen met waterstofperoxide, materialen die eugenol bevatten en/of zure producten met (perijfthylsulfate kan de hechting verminderen.

Buiten bereik van kinderen bewaren.

Pas op
Niet gebruiken na de uiterste houdbaarheidsdatum.

Material niet doorsnijden. Als het materiaal per ongeluk wordt doorgesnijd: Raadpleeg een arts als problemen ontstaan of aanhoudend. Handen wassen na gebruik. Niet gebruiken op de uiterste houdbaarheidsdatum.

Vermijd contact met kleding, aangetaste prothese ontstaan aan kleding met hun vloeistof uitgesloten.

Algemene opmerkingen
Als het product gekookt is bewaard, moet het vóór gebruik eerst op kamertemperatuur komen.

Visalys® Restorative Primer is bedoeld voor het behandelen van het oppervlak van protheserestaaties, indirecte straalprothesen en implantaat-abutments en niet voor het voorbereiden van natuurlijk hard tandweefsel.

Visalys® Restorative Primer moet snel worden verwerkt, aangezien de bestanddelen kunnen verdampen.

Het hechtvlak moet schoon zijn en mag vóór het aantrengen van Visalys® Restorative Primer niet gecontamineerd zijn met vuil, speeksel, bloed of water.

De oppervlakken van sommige typen stiften kunnen aangetast raken door zandstralen, slijp- of ultraschallbehandelingen. De specifieke voor- en nadere van de zandstralen- of ultraschallbehandelingen moeten worden gevolgd. Het gebruik van metaallegierungen moet worden versterkt door gebruik te maken van een speciale primer voor edelmetalen.

Vóór het cementeren op een implantaat-abutment of een indirecte straalprothese worden de specificaties van de desbetreffende fabrikant van het materiaal op. Hetzelfde anders voorgeschreven in de gebruiksaanwijzing van de fabrikant van het desbetreffende materiaal, moeten altijd hechtvlakken van het abutment / de straalprothese worden voorbereid afhankelijk van het materiaal, zoals beschreven onder 'Voorbehandeling van de restaaratie' in de gebruiksaanwijzing van Visalys® CemCore.

De energieprofielen en schroefkanalen moeten, water van toepassing, worden beschermtd met behulp van passende maatregelen bij, met afdekkingen van was, siliconen.

Breng vervolgens de cementeringscomposit (bijv. Visalys® CemCore) aan conform de gebruiksaanwijzing van het desbetreffende product.

Gebruik als primer op restauratiematerialen in combinatie met cementeringsoplossingen

Na het inpassen moeten oppervlakken van de restauratie de gecontamineerd zijn met bijvoorbeeld adhesieven, bloed of siliconenresten of met Visalys® CemCore Try in Paste eerst worden gereinigd met een spatule van gedestilleerd water of in een ultraschallbad reinigen.

Alle oppervlakken moeten vrij zijn van contaminatie. Restauraties van niet-edele metalen of oxidkeramiek mogen niet met toefzorg worden gereinigd.

Tenzij anders voorgeschreven in de gebruiksaanwijzing van het restauratiemateriaal, de wortelstift of het materiaal dat voor de indirecte straalprothese wordt gebruikt, moet voor de voorbereiding de volgende procedure worden gekozen:

1.1. Hechtvlakken van edelmetal, metaal en oxidkeramiek (zirkonoxide- en aluminiumoxidekeramiek)

• Zandstraf de oppervlakken met aluminiumoxidpoeder (≤ 50 µm). Contraindicaties de zandstraalparameters van de fabrikant van het restauratiemateriaal.

• Spoel de restauratie daarna grondig schoon met waterspray of reinig hem in een ultraschall bad. MET MET FOSPHORSZURE REINIGEN.

• Droog met water-/ölriger lucht.

1.2. Hechtvlakken van silicatkeramiek (vepskatkeramiek, glaskeramiek) en hybride keramiek

• Els de oppervlakken met waterstoffluoride, conform de specificaties in de gebruiksaanwijzing van het restauratiemateriaal.

• Spoel de restauratie daarna grondig schoon met waterspray of reinig hem met ultraschall.

• Droog met water-/ölriger lucht.

1.3. Hechtvlakken van composiet

• Zandstraf de oppervlakken met aluminiumoxidpoeder (≤ 50 µm). Contraindicaties de zandstraalparameters van de fabrikant van het restauratiemateriaal.

• Spoel de restauratie daarna grondig schoon met waterspray of reinig hem met ultraschall.

• Droog met water-/ölriger lucht.

2. Druppel Visalys® Restorative Primer in een preparatieschaalje. Beschermen tegen licht is niet noodzakelijk. Sluit de primerflesjes zorgvuldig na elk gebruik.

3. Breng Visalys® Restorative Primer met een wegwerppipet of borstel op de hechtvlakken aan en laat het materiaal 60 sec. inwerken. Blaas het materiaal daarna uit en droog het met een zachte luchtstrook. Overblijv materialen kan worden verwijderd met een waterstoffluoride- of ultraschallbehandeling.

4. Breng Visalys® Restorative Primer met een speciale primer voor edelmetalen.

Visalys® Restorative Primer moet snel worden verwerkt, aangezien de bestanddelen kunnen verdampen.

Gebruik als primer voor het repareren van gebroken restauraties

1. Ruw alle fractuurvlakken van het restauratiemateriaal op door middel van zandstralen, slijp- of ultraschallbehandelingen. De specifieke voor- en nadere van de zandstralen- of ultraschallbehandelingen moeten worden gevolgd. Het gebruik van metaallegierungen moet worden versterkt door gebruik te maken van een speciale primer voor edelmetalen.

2. Reinig en droog het fractuurvlak. Zorg tijdens het aantrengen steeds voor een droog werkgebied (kofferdamp).

3. Druppel Visalys® Restorative Primer in een preparatieschaalje. Beschermen tegen licht is niet noodzakelijk.

4. Breng Visalys® Restorative Primer met een wegwerppipet of borstel op de hechtvlakken aan en laat het materiaal 60 sec. inwerken. Blaas het materiaal daarna uit en droog het met een zachte luchtstrook van ölriger lucht. Overblijv materialen kan worden verwijderd met een waterstoffluoride- of ultraschallbehandeling.

5. Breng Visalys® Restorative Primer met een speciale primer voor edelmetalen.

Visalys® Restorative Primer moet snel worden verwerkt, aangezien de bestanddelen kunnen verdampen.

NEDERLANDS

Productbeschrijving/Indicatie
Visalys® Restorative Primer met adhesieve monomeren (10-MDP, silanmethacrylat) tot de bouw van Haftflächen auf Restaurationenmaterialien (metaal, composiet en silicat- en oxidkeramiek).

Visalys® Restorative Primer is een Einkomponenten-Primer. Niet-lichthardeend. Visalys® Restorative Primer bevat geen Bisphenol A-af-derivaten even.

Indicates
Restauration primer voor het voorbereiden van oppervlakken van metaal/silicatkeramiek, oxidkeramiek en composiet

• voor het prepareren van protheserestaaties
• voor het repareren van gebroken restauraties met behulp van composietmaterialen

Patiëntendoelgroep
Patienten die een tandheelkundige behandeling ondergaan.

Contraindicaties
Bij bekende allergie voor methacrylaatzesters, 4-methoxyfenol of andere bestanddelen van Visalys® Restorative Primer.

Als goede drainage niet kan worden gegarandeerd.

Waarschuwingen
Allergische reacties bij overgevoelige personen kunnen niet worden uitgesloten. Sensibilisatie door middel van contact met de huid /slijmvliezen is mogelijk.

Het gebruik van oplossingen met waterstofperoxide, materialen die eugenol bevatten en/of zure producten met (perijfthylsulfate kan de hechting verminderen.

Buiten bereik van kinderen bewaren.

Pas op
Niet gebruiken na de uiterste houdbaarheidsdatum.

Material niet doorsnijden. Als het materiaal per ongeluk wordt doorgesnijd: Raadpleeg een arts als problemen ontstaan of aanhoudend. Handen wassen na gebruik. Niet gebruiken op de uiterste houdbaarheidsdatum.

Vermijd contact met kleding, aangetaste prothese ontstaan aan kleding met hun vloeistof uitgesloten.

Algemene opmerkingen
Als het product gekookt is bewaard, moet het vóór gebruik eerst op kamertemperatuur komen.

Visalys® Restorative Primer is bedoeld voor het behandelen van het oppervlak van protheserestaaties, indirecte straalprothesen en implantaat-abutments en niet voor het voorbereiden van natuurlijk hard tandweefsel.

Visalys® Restorative Primer moet snel worden verwerkt, aangezien de bestanddelen kunnen verdampen.

Het hechtvlak moet schoon zijn en mag vóór het aantrengen van Visalys® Restorative Primer niet gecontamineerd zijn met vuil, speeksel, bloed of water.

De oppervlakken van sommige typen stiften kunnen aangetast raken door zandstralen, slijp- of ultraschallbehandelingen. De specifieke voor- en nadere van de zandstralen- of ultraschallbehandelingen moeten worden gevolgd. Het gebruik van metaallegierungen moet worden versterkt door gebruik te maken van een speciale primer voor edelmetalen.

Vóór het cementeren op een implantaat-abutment of een indirecte straalprothese worden de specificaties van de desbetreffende fabrikant van het materiaal op. Hetzelfde anders voorgeschreven in de gebruiksaanwijzing van de fabrikant van het desbetreffende materiaal, moeten altijd hechtvlakken van het abutment / de straalprothese worden voorbereid afhankelijk van het materiaal, zoals beschreven onder 'Voorbehandeling van de restaaratie' in de gebruiksaanwijzing van Visalys® CemCore.

De energieprofielen en schroefkanalen moeten, water van toepassing, worden beschermtd met behulp van passende maatregelen bij, met afdekkingen van was, siliconen.

